

“飞虫大军”来袭,专业消杀公司一天接到数十个求助电话 这份指南教你正确防治白蚁

温都讯 不少市民近日在微信朋友圈晒出路灯下、夜市中、纱窗上成群白蚁大军来袭的情景。市区一家白蚁防治专业公司透露,他们频频接到市民要求消杀白蚁的来电,多的时候一天能接到几十个求助电话。

市民反映的这些让人头皮发麻的飞虫,叫台湾乳白蚁。每年5月下旬至6月上旬,是台湾乳白蚁分飞期,大量有翅成虫倾巢而出,通过分飞繁殖后代。它们具有很强的趋光性,因此城区出现白蚁情况相较农村而言会更多。它们是危害房屋建筑和绿化树木最严重的白蚁,是我市常见的白蚁之一。

温州青松有害生物防治有限公司

经理张敬德告诉记者,目前接到的60多起求助案例中,大部分是由于家里漏水、潮湿等原因引起台湾乳白蚁入侵,因此他建议,市民平时居家要注意打扫卫生,清理死角,通风开窗,保持干燥。从白蚁危害程度和处理情况来看,今年要比去年更严重。

怎样发现家中是否存在台湾乳白蚁?张敬德支招:如果家中的白蚁是从外面飞进来的,说明家中尚未有蚁巢,此时应紧闭窗户。对飞进来的有翅成虫,用一般的杀虫剂、电蚊拍将其灭掉就行了。如果发现家里有翅成虫在飞,关闭门窗后仍飞越越多,家中必有成熟蚁巢。遇到这种情况,最好请专业公司

和专业人士过来处理。“人为干扰、食物匮乏等都会造成白蚁挪窝的情况。使用家用灭蚁杀虫剂,确实可以杀死一些白蚁,但不能将白蚁‘斩草除根’,反倒让其再在房内扩散。”

温州市房屋安全管理中心白蚁防治科科长林于表示,早在前期,他们就开展了白蚁科普和排查工作,尤其是对行道树木、老城区的历史建筑、普通民房等易出现白蚁繁殖的区域,提前介入巡查,加大源头治理。“由于白蚁有周期性活动的规律,无法根除,只能起到一定的控制。”他还给市民提供了一份专业“抗蚁指南”。

见习记者 林吉祥

“抗蚁指南”>>>

一是做到不恐慌。白蚁对建筑房屋会产生危害,但它们不是卫生害虫,身上不携带病菌,不传播疾病,也不攻击、叮咬人和动物,对人体是无害的。二是做好防范措施。到了傍晚或者夜晚,外面若有飞的白蚁,关闭门窗。三是采用“灯光诱杀”法,第一时间消灭有翅成虫。即关闭室内所有灯光,在室内地上放一盏台灯,灯下放半脸盆肥皂水,让大量有翅成虫扑灯落水死亡。四是不破坏蚁路和分飞孔,不拆除和挪移危害物,不乱使用杀虫剂等,保护好危害现场。及时联系白蚁防治专业公司,请专业技术人员上门治理。

江心屿梅花林梅子熟了 真香啊

不少游客捡掉落的果实回家泡酒;管理方提醒景区内果实禁止采摘

温都讯 初夏时节,梅子林里满地是熟透的果实,许多游客在捡果子吃。这是近日市民李女士带孩子去市区江心屿游玩时看到的一幕。李女士说:“来江心屿这么多次,第一次发现这片梅子林,我还带了一些梅子回家泡酒喝。”

李女士介绍,她带孩子坐渡轮登上江心屿,一路观赏江心屿上的建筑以及花草树木。逛到一片梅子林时,闻到

了一股果实的香气,“这股香气比花香还要清新,很好闻。”随后,他们看到这片梅子林树上的果实黄黄的,都已熟透,许多果实掉落在草地上。一些游客轻轻摇晃一下树枝,梅子就会掉下来。

李女士告诉记者,她和孩子捡了两颗清洗后品尝,味道非常酸,就像古诗里说的那样“梅子留酸软齿牙”。“虽然有些酸,但是拿来泡酒应该还是

不错的选择。”

除了梅子,江心屿的李子树、荔枝树也都结出了果实。鹿城区文化和广电旅游体育局江心屿景区管理处副主任苏茹介绍,游客们所说的梅子林,是该景区内的梅花林,梅花林从2012年开始种植,当时只有50多棵梅树,2020年改造提升后,现在有200余棵。这些都是观赏梅,果实一般也用于观赏,虽然可以食用,但不好吃。

“今年梅花林的果实特别多,许多游客担心掉地上浪费,捡回家泡酒。实际上,果实本来就是大地的产物,回馈大地是最好的结局,因为岛上还有很多松鼠、鸟类等动物,梅子果实是它们夏季的食物。”苏茹说,景区内的果实是禁止游客采摘的,爬树采摘更是不文明行为,另外要提醒的是,市民如捡食果实,一定要注意清洗。 温都记者 金晖



来来来!过一个不一样的六一

昨天是六一儿童节,我市多所学校开展丰富多彩的主题活动,让孩子们欢度自己的节日。



当天,温州市百里路小学举行庆“六一”百里市集童玩节。学校整体规划展位分布及规则,同时以班级为单位,让孩子们自主创新设计海报、策划展位、思考卖点,玩转模拟集市,彰显班级特色文化。图为花式气球摊位上,一名“小丑”按照小朋友的意愿扎出各种花式气球。

通讯员 赵晨晨/文 温州市百里路小学供图



当天,温州市建设小学小南校区以“匠”元素为圆心,融合茶艺、茶艺、农艺、厨艺、武艺、诵艺等为半径,共绘学生成长同心圆,邀请各界嘉宾与孩子们共享一场劳育成果的盛会。图为该校区的孩子们正在玩“三人两足”游戏。

温都记者 王春霞/文
温州市建设小学小南校区供图



干冰秀、空气炮、无字天书……当天,温州榕园学校开展以科技为主题的六一游园活动,让孩子们体验一场沉浸式科学探究。图为活动参与者体验空气炮。

通讯员 蔡温瑞/摄

全国鞋服行业产教融合共同体在温成立

将整合鞋服行业产业链上下游资源,促进“产学研用创”深度融合

温都讯 全国鞋服行业产教融合共同体成立大会近日在温职院召开。该共同体将整合鞋服行业产业链上下游资源,促进“产学研用创”深度融合。

该共同体是由中国纺织工业联合会牵头发起,以中国纺织服装教育学会、温州职业技术学院等单位为核心成员,联合相关政府部门、行业组织、科研院所、普通高校、职业院校、鞋服行业龙头企业及上下游企业、专业媒体等,按照平等

自愿、互利共赢、开放共享的原则,联合发起并成立的行业性、非营利性、全国性合作组织。

据介绍,全国鞋服行业产教融合共同体是一个新型的行业内产教融合组织形态,整合鞋服行业产业链上下游资源,促进“产学研用创”深度融合,搭建了职业教育、技术创新、人才培养、品牌建设等多方面交流与合作平台。共同体将秉承“开放、创新、协作、共赢”理念,秉持“共同建设、共同

管理、共享成果、共担风险”原则,以“整合鞋服行业资源,打造‘主体融合、要素聚集、资源共享、持久发展’的鞋服产业生态”为宗旨,勇担“创新机制,打造行业产教融合共同体标杆”“深化内部合作,推动共同体一体化、特色化发展”“强化服务能力建设,助推经济社会高质量发展”三大使命,加快打造一流的鞋服行业产教融合共同体。

通讯员 周茹茹
温都记者 叶海鹏

温州市瓯海区人民政府梧田街道办事处 关于梧田街道城中村改造工程拆迁地块产权证与土地证注销的公告

我街道拟对下列(法院查封、银行抵押)土地使用权和房屋所有权申请办理不动产注销登记,为保障相关权利人及其他利害关系人的合法权益,特此公告。如房地产权利人、抵押权人及其他利害关系人提出异议,请自本公告之日起七日内将书面申请及相应证据材料送达我街道办事处。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我街道将依法向不动产机构申请办理不动产注销登记。

异议书面材料送达地址:瓯海区瓯越大道2258号
联系号码:0577-86365686

温州市瓯海区人民政府梧田街道办事处
2023年6月2日

序号	产权人姓名	产权证号	产权面积(m ²)	土地证权利人	土地证号	土地面积(m ²)	村别	状态
1	周胜贤	温房权证瓯海区字第0140444号	143.5	周胜贤	温集用(2004)第3-1577号	45.85	北村村	瓯海法院查封
2	陈权国	温房权证瓯海区字第0203189号	94.18	陈权国	温集用(2004)第3-3250号	46.6	北村村	鹿城法院、瓯海法院查封
3	王云林	温房权证瓯海区字第0147273号	71.04	王云林	温集用(2004)第3-3531号	45.5	北村村	鹿城法院查封